



## ГОРОЖАНЦЕВ Александр Яковлевич



Александр Горожанцев родился 27 декабря 1964 года в городе Каменске-Уральском Свердловской области.

Саша был единственным ребенком в семье, рос добрым и ласковым. Очень любил животных. В доме держали собак, кошек и даже кроликов.

Александр активно занимался спортом: плаванием, борьбой самбо. Мог постоять за себя и за своих младших товарищей. Любил ходить на лыжах и кататься на коньках.

Учился Александр в каменск-уральских школах № 2 и № 18.

Окончив восемь классов, в 1980 году поступил в Каменск-Уральский алюминиевый техникум. В 1984 году получил специальность техника-механика, работал на Уральском алюминиевом заводе в родном городе.

В армию Александра Горожанцева призвали 15 октября 1984 года. Дома остались жена Наташа и дочурка Алена.

Учебное подразделение он окончил в городе Чирчике (Узбекистан). С апреля 1985 года служил в Афганистане командиром боевой разведывательной машины в 1-й роте 3-го отдельного батальона специального назначения (в/ч п/п 96044 "Л", под Кандагаром).

Из письма жене:

*"...Насчет воды, хотя здесь кругом пески, но ты, наверное, знаешь, что существуют так называемые подземные реки, которые, несмотря на столь отдаленный район, все-таки здесь существуют. Вот оттуда мы и берем воду..."*

*"...Курю я, вообще-то, прилично, честно признаюсь, но обещаю тебе, любимая, что перед дембелем брошу..."*

25 апреля 1986 года сержант Горожанцев трагически погиб.

Похоронен на Волковском кладбище города Каменска-Уральского.

Вдова, Наталья Олеговна, и дочь Алена живут в Екатеринбурге.

Родители Александра, Тамара Екимовна и Яков Николаевич, живут в Каменске-Уральском.

